## Сведения

о доходах, о расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих государственные должности Республики Алтай в Государственном Собрании—Эл Курултай Республики Алтай и членов их семей за период с 1 января по 31 декабря 2022 года

Во исполнение требований ч.7 ст.19 Федерального закона от 21 декабря 2021 года №414-ФЗ «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации», ч.1 ст.7 Закона Республики Алтай от 19 октября 2011 года №69-РЗ «О статусе депутата Республики Алтай», ч.1 ст.3 Закона Республики Алтай от 7 июня 2013 года №30-РЗ «О Комиссии Государственного Собрания–Эл Курултай Республики Алтай по контролю за достоверностью сведений о доходах, об обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами Республики Алтай» все депутаты Государственного Собрания-Эл Курултай Республики Алтай седьмого созыва, работающие на постоянной основе, в срок до 1 апреля 2023 года представили сведения о доходах, расходах, об имуществе обязательствах имущественного характера своих, супруга (супруги) несовершеннолетних детей за 2022 год.

Все депутаты седьмого созыва, осуществляющие депутатскую деятельность без отрыва от основной деятельности, в срок до 1 апреля представили уведомления об отсутствии в 2022 году сделок, предусмотренных ч.1 ст.3 Федерального закона от 3 декабря 2012 года №230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам».